

Skępe, dn. 26.11.2021 r.

***Do wszystkich Wykonawców***

Dotyczy: postępowania na Modernizacja istniejącego pomostu kąpielowo-wypoczynkowego zlokalizowanego przy plaży miejskiej w Skępem

Numer ogłoszenia: 2021/BZP 00269853/01 z dnia 2021-11-16

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2021, poz. 1129, ze zm.) Zamawiający – Miasto i Gmina Skępe udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

**Pytanie 1**

Zamawiający wymaga aby...

„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:

zdolności technicznej lub zawodowej:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że:

a) w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wędkarskiego o powierzchni użytkowej co najmniej 200 m<sup>2</sup> (w przypadku rozbudowy Wykonawca wskazuje powierzchnię obiektu po rozbudowie) o wartości nie mniejszej niż 150.000,00 zł brutto”

Powyższe wymagania są jednocześnie trudne do spełnienia co znacząco zawęży liczbę uczestników spełniających jednocześnie ww. kryteria i tym samym mogących złożyć ofertę nie podlegającą odrzuceniu.

Czy w związku z powyższym Zamawiający może zmodyfikować wymagania o zapis dopuszczający spełnienie warunku przez Wykonawcę który:

w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie co najmniej jednego pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wędkarskiego o powierzchni użytkowej co najmniej 200 m<sup>2</sup> (w przypadku rozbudowy Wykonawca wskazuje powierzchnię obiektu po rozbudowie)

lub

w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie co najmniej jednego pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wędkarskiego o wartości nie mniejszej niż 150.000,00 zł brutto?

Ewentualnie czy Zamawiający przyjmie warunek za spełniony jeśli wykonawca wykaże że zrealizował 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie co najmniej jednego pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wędkarskiego o wartości nie mniejszej niż 150.000,00 zł brutto oraz 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wędkarskiego o powierzchni użytkowej co najmniej 200 m<sup>2</sup> (w przypadku rozbudowy Wykonawca wskazuje powierzchnię obiektu po rozbudowie) ?.

## **Odpowiedź**

Mając na uwadze dostęp do zamówienia jak najszerzej ilości Wykonawców, przy jednoczesnym zapewnieniu ich odpowiedniego doświadczenia Zamawiający dokona modyfikacji warunku udziału w postępowaniu wskazanego w rozdziale VIII pkt 2 ppkt 4 lit. a, który otrzyma brzmienie:

„w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie co najmniej jednego pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wypoczynkowego lub rekreacyjnego lub wędkarskiego o powierzchni użytkowej co najmniej 200 m<sup>2</sup> (w przypadku rozbudowy Wykonawca wskazuje powierzchnię obiektu po rozbudowie)”.

## **Pytanie 2**

Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykazał że:

„zrealizował 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie [...] pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wędkarskiego.”

Czy Zamawiający dopuszcza rozszerzenie wymagań o pomost wypoczynkowy lub rekreacyjny? Technologia budowy, materiały oraz konstrukcja pomostu wypoczynkowego lub rekreacyjnego oprócz nomenklatury nie różnią się niczym od wymaganych przez Zamawiającego.

## **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu zgodnie z brzmieniem odpowiedzi na pytanie nr 1 i wprowadzi, w tym zakresie odpowiednie modyfikacje.

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje 1 osobą, która będzie pełnić obowiązki kierownika budowy, która posiada uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, które będą uprawniały wskazaną osobę do kierowania robotami budowlanymi stanowiącymi przedmiot zamówienia, posiadającą doświadczenie polegające na kierowaniu (pełnieniu funkcji kierownika budowy) co najmniej 1 robotą budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie pomostu kąpielowo-wypoczynkowego, wędkarskiego lub rekreacyjnego o powierzchni użytkowej co najmniej 200 m<sup>2</sup>

lub

Wykonawca wykaże, że dysponuje 1 osobą, która będzie pełnić obowiązki kierownika budowy, która posiada uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, które będą uprawniały wskazaną osobę do kierowania robotami budowlanymi stanowiącymi przedmiot zamówienia, posiadającą doświadczenie polegające na kierowaniu (pełnieniu funkcji kierownika budowy) 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie co najmniej jednego pomostu kąpielowo-wypoczynkowego, wędkarskiego lub rekreacyjnego o wartości nie mniejszej niż 150.000,00 zł brutto?

### **Odpowiedź**

Mając na uwadze dostęp do zamówienia jak najszerzej ilości Wykonawców, przy jednoczesnym zapewnieniu ich odpowiedniego doświadczenia Zamawiający dokona modyfikacji warunku udziału w postępowaniu wskazanego w rozdziale VIII pkt 2 ppkt 4 lit. b, który otrzyma brzmienie:

„dysponuje 1 osobą, która będzie pełnić obowiązki kierownika budowy, która posiada uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, które będą uprawniały wskazaną osobę do kierowania robotami budowlanymi stanowiącymi przedmiot zamówienia, posiadającą doświadczenie polegające na kierowaniu (pełnieniu funkcji kierownika budowy) co najmniej 1 robotą budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie, modernizacji lub remoncie pomostu kąpielowo-wypoczynkowego lub wypoczynkowego lub rekreacyjnego lub wędkarskiego o powierzchni użytkowej co najmniej 200 m<sup>2</sup>”.

**Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.**